



Уважаемые коллеги!

Рад приветствовать участников 74-й региональной научно-технической конференции студентов, аспирантов и молодых ученых «СТУДЕНЧЕСКАЯ ВЕСНА – 2020».

В этом году конференция пройдёт в новом формате. Мы сможем заслушать доклады молодых специалистов в области инфокоммуникационных технологий в дистанционной форме.

Традиционно конференция проводится на площадке подведомственного Россвязи Санкт-Петербургского государственного университета телекоммуникаций имени проф. М.А. Бонч-Бруевича – одного из старейших и известнейших вузов России, где большое внимание уделяется студенческой деятельности. И я рад, что у талантливой молодежи есть уникальная возможность выступить на данной конференции.

«СТУДЕНЧЕСКАЯ ВЕСНА» – это мероприятие, на котором обсуждается широкий круг актуальных вопросов: инфокоммуникационные сети и системы, теоретические основы радиоэлектроники, цифровая экономика, управление и бизнес-информатика и другие. Каждый доклад – это свежий взгляд на текущее развитие отрасли связи.

Я желаю всем участникам конференции новых идей, интересных докладов, отличного настроения!

Руководитель Россвязи

A handwritten signature in blue ink, appearing to read "С.Г." followed by a stylized surname.

О.Г. Духовницкий